

Nagytőke Község Polgármestere
6612 Nagytőke, Széchenyi tér 4.

N/297-2/2022.
SZOC/538-17/2022.

Témafelelős:Lencséné Szalontai Mária

Tárgy: Az orvosi ügyeleti feladatok ellátása
Mell.: 1 db szerződés-tervezet

Nagytőke Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

S z é k h e l y é n

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagytőke Község Önkormányzata feladat-ellátási szerződés keretében látja el a központi orvosi ügyeleti feladatokat. Az Emergency Service Kft-vel megkötött feladat-ellátási szerződés 2022. december 31-vel lejár.

2021-ben elindult egy folyamat, mely szerint az orvosi ügyeleti ellátás megszervezése, biztosítása kikerülne az önkormányzatok feladatai közül, azt közvetlenül az állam finanszírozná, szervezné.

A jelenleg rendelkezésre álló jogszabály módosító előterjesztésből az derül ki, hogy január 1-től még változatlan formában kell az önkormányzatoknak biztosítani az ügyeleti ellátást, a tervezet szerint 2023. július 1-től - a települési önkormányzattal kötött megállapodás hiányában is - az állami mentőszolgálat látja el az ellátást ott is, ahol a települési önkormányzat az egyéb egészségügyi szolgáltatóval kötött, ellátásra vonatkozó megállapodást megszünteti vagy az egyéb okból megszűnik.

Fentiekre figyelemmel az átmeneti időszakra, azaz 2023. június 30-ig terjedően javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az Emergency Service Kft-vel kössön az önkormányzat szerződést.

Az Emergency Service eljuttatta a járás települései részére összeállított ajánlatát, melyből sajnos kivehető, hogy az ellátás biztosításában részt vevő önkormányzatok lakosság száma egyre csökken, ami az ügyeleti rendszer fenntartása esetén nagyobb mértékű díjfizetésre késztet az önkormányzatokat.

Ami csökkentheti az ügyeleti hozzájárulás összegét, az a jelenleg működő, azonban mind gazdaságilag, mind humán erőforrás szempontjából egyre nehezebben működtethető gyermekorvosi ügyelet fenntartása. A gyermekek ügyeleti ellátása vegyes típusú házi orvosi ügyeleti rendszerek esetén is megoldott, nem okoz problémát az ország egyéb ügyeleti rendszereiben sem, ahol az önkormányzatok a külön gyermekorvosi ügyeletek fenntartását már megszüntették.



2022 NOV. 23



Az ajánlat szerint abban az esetben, ha az ügyeleti ellátás a jelenlegi lakosságszámmal, gyermekorvosi ügyeleti ellátás nélkül működik tovább, az ellátás biztosítása 128,-Ft/lakos/hó kiegészítő díj mellett kivitelezhető, ha külön működik a gyermekorvosi ügyelet, akkor ez az összeg 167,-Ft/lakos/hó összegre emelkedne.

Csökkenthető lenne a hozzájárulás, ha az ellátásban részt vevő települések lakosság száma magasabb lenne. Ennek érdekében egyeztetésre került sor Mindszent várossal.

Az Emergency Service Kft. úgy nyilatkozott, hogy abban az esetben tudja biztosítani a fentiek szerint az ellátást, ha az önkormányzatok mindegyike megköti a szerződést a Kft-vel, tekintettel arra, hogy egy esetleges lakosságszám csökkenés következtében a kiszámított kiegészítő díj mértéke nem lenne tartható a jelenlegi áron.

A települések úgy nyilatkoztak, számukra is elfogadható, hogy minden önkormányzat külön-külön köti meg a szerződést, és minden település fizeti a lakosságszám arányosan reá eső összeget.

Fentiekre figyelemmel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ügyeleti ellátás folyamatos biztosítása érdekében az Emergency Service Kft-vel 2023. január 1-től 2023. június 30-ig kösse meg az előterjesztés mellékletét képező szolgáltatási szerződést azzal, hogy a külön gyermekorvosi ügyelet helyett vegyes ügyeleti rendszer kerül megszervezésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben, valamint a szolgáltatási szerződésben foglaltak megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

...../2022. (...)

Tárgy: Az orvosi ügyeleti feladatok ellátása

HATÁROZATI JAVASLAT

Nagytöke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az orvosi ügyeleti feladatok ellátásáról szóló előterjesztést.

1. A Képviselő-testület megállapította, hogy az orvosi ügyeleti ellátás biztosítása jelenleg kötelező önkormányzati feladat. Az Önkormányzat jelenleg érvényes szolgáltatási szerződése az Emergency Service Kft-vel 2022. december 31. napjával lejár.
2. A Képviselő-testület a folyamatos orvosi ügyeleti ellátás biztosítása érdekében az Emergency Service Kft-vel 2023. január 1. napjától 2023. június 30. napjáig szóló, a határozat mellékletét képező szolgáltatási szerződést köt és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
3. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a szolgáltatás finanszírozására az Emergency Service Kft. közvetlenül köt szerződést a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel. Ezen felül Nagytöke Község Önkormányzata havonta maximum 50.432,-Ft, azaz – Ötvenezernégyszázharminckettő- forint önkormányzati kiegészítést biztosít a feladat ellátásához, amit a 2023. évi költségvetésben biztosít.

A határozatról értesítést kapnak:

1. Nagytóke Község Polgármestere
2. Emergency Service Kft. Budapest, Topolya utca 4-8.1131
3. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda
4. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Iroda

Szentés, 2022. november 21.

Szénászky Zsolt *sz*





SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről **Nagytőke Község Önkormányzata** (székhelye: 6612 Nagytőke, Széchenyi tér 4. szám, adószáma: 15354611-2-06, statisztikai számjele: 15354611-321-06 képviseli: **Szénászkzy Zsolt polgármester**) mint Megbízó, (a továbbiakban: **Megbízó**)

másrészről **EMERGENCY SERVICE Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató Kft.** (székhely: 1131 Budapest, Topolya utca 4-8., cégjegyzékszám: 01-09-873304, adószám: 13789581-1-41., bankszámlaszám: GRÁNIT Bank Zrt. 12100011-17589053, képviseli: **Dr. Rus János ügyvezető**), mint vállalkozó (a továbbiakban, mint **Megbízott**)

között az alulírott helyen és napon a következő feltételekkel:

Szerződés tárgya, a Felek jogai és kötelezettségei

1. Központi háziorvosi ügyeleti ellátás biztosítása Megbízó felnőtt és gyermek lakossága részére, 2023. január 1. napjától 2023. június 30. napjáig terjedő időszakban.
2. Megbízott minden feladatát a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet, valamint az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X.20.) EszCsM rendeletben, illetve a mindenkor hatályban lévő, vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint látja el.
3. A szerződés teljesítése érdekében, a 96/2003. (VII.15.) Kormányrendeletben meghatározottak szerint a Megbízott tudomásul veszi és vállalja, hogy az EESZT kereteiben teljesíti az ügyeleti ellátás során keletkező adatszolgáltatási kötelezettségeit.
4. Felek kijelentik, hogy Megbízott az ügyeleti ellátást Nagytőke Község lakossága részére, a nappali rendelések befejezése után 6600 Szentés, Vásárhelyi út 30. sz. alatt munkanapokon: 15.00 órától – másnap reggel 7.00 óráig, munkaszüneti, szabad-, és ünnepnapokon: reggel 7.00 órától másnap reggel 7.00 óráig látja el.

Megbízottnak a felnőtt háziorvosi ügyeletek ellátása alatt 1 orvosi státuszt, 1 ápoló asszisztensi státuszt, 1 gépjárművezetői státuszt folyamatosan kell fenntartania, illetőleg biztosítania, továbbá szükség esetén gondoskodik a betegnek az illetékes egészségügyi intézménybe történő szállításáról.
5. A diszpécserszolgálatot az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 93.§ (3) bekezdésének megfelelően az OMSZ-al együttműködve kell megvalósítani.
6. A Megbízott felelősséggel tartozik az általa foglalkoztatott személyekért, az általa végzett ügyeleti betegellátásért, melyekre vonatkozó érvényes felelősségbiztosítási szerződéssel kell rendelkeznie. Szolgáltató a tevékenység ellátásához teljesítési segéd igénybevételére jogosult.
7. A Megbízott köteles az ügyeleti szolgálat működtetésére a Csongrád-Csanád Megyei

Kormányhivatal illetékes szakigazgatási szervének engedélyét beszerezni és annak birtokában végezni a szolgáltatást.

8. A Megbízott vállalja, hogy az orvosi tevékenységhez szükséges eszközök, gyógyszerek mellett folyamatosan biztosítja a defibrillátort, reanimációs orvosi táskát, infúziót, életmentő „Medicor R” táskát, lélegeztetéshez szükséges eszközöket.
9. A szolgáltatás nyújtásának időtartama alatt a fogyóeszközök pótlása, és az egyéb eszközök karbantartása, javítása, pótlása Szolgáltató kötelessége.
10. Megbízott köteles vezetni az előírt betegdokumentációt és adminisztrációt. Köteles folyamatos és naprakész információt szolgáltatni a Megbízónak, az illetékes szakigazgatási szervnek. A Megbízott tájékoztatást ad a központi háziorvosi ügyeleti szolgálatról az ellátási terület lakosainak és háziorvosainak. Köteles a működése során, az általa kezelt adatbázist megőrizni.
11. Lakossági panaszbejelentésekre, valamint a Megbízó felhívására köteles érdemi választ adni, a panaszt kivizsgálni, a közléstől és az azt követő vizsgálat eredményének megérkezését követő 15 napon belül.
12. Megbízott tudomásul veszi, hogy az ügyelet szakmai felügyeletét az illetékes szakigazgatási szerv illetékes intézete látja el. Jelen szerződésben foglaltak betartását Megbízó és az általa megbízott személyek jogosultak ellenőrizni.
13. Megbízott a feladat ellátása során eleget tesz adat nyilvántartási és adatkezelési kötelezettségének, betartja a törvény és adatvédelmi szabályzat által előírt adatvédelmi előírásokat.
14. Megbízott kijelenti, hogy a feladat ellátására jogosult, rendelkezik a tevékenység ellátására vonatkozó 35.000.000,-Ft/év, és minimum 7.000.000,-Ft/káresemény összegű felelősségbiztosítással rendelkezik. Kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy ezen felelősségbiztosítást a szerződés időtartama alatt folyamatosan fenntartja.
15. Megbízó hozzájárul, hogy Megbízott közvetlen finanszírozási szerződést kössön a NEAK-kal.

Szolgáltatói díj, fizetési feltételek

16. Megbízó a jelen szerződésben foglalt feladatok ellátásáért a mindenkori NEAK finanszírozás 100%-án felül, melyre a Megbízott közvetlen finanszírozási szerződést köt, **50.432,-Ft/hó –Ötvenezernégyszázharminckettő- forint** kiegészítő díjat fizet Megbízott részére. Megbízó a számla mellé csatolja a tárgyóban igényelt NEAK finanszírozásról szóló kimutatást. A számla kiegyenlítésére a kincstári fizetési rend szabályai szerint kerül sor.
17. Megbízó a szerződés teljesítésének elismeréséről (teljesítésigazolás) vagy az elismerés megtagadásáról legkésőbb a Megbízott teljesítésétől vagy az erről szóló írásbeli értesítés kézhezvételétől számított tizenöt napon belül írásban köteles nyilatkozni.

18. Megbízó a szerződésen alapuló ellenszolgáltatásból eredő tartozásával szemben csak a jogosult által elismert, egynemű és lejárt követelését számíthatja be.
19. Szerződő Felek rögzítik, hogy amennyiben a NEAK finanszírozás mértéke változik, úgy az nem érinti a kiegészítő díj mértékét.
20. Megbízott a 18. pontban rögzített vállalkozói díjból biztosítja az ügyeleti szolgáltatban résztvevők bérét, annak összes járulékát, a gépkocsi üzemeltetését, üzemanyagát, a gyógyszerek és gyógyászati segédeszközök pótlását, beszerzését, a személyzet munkaruháját, az ügyeleti rendelő rezsiköltségét, az orvosi textília mosatását, a veszélyes hulladék elszállítását. Emellett a vállalkozó díj tartalmazza a jelen szerződésben meghatározott valamennyi feladat ellenértékét.

Szerződést biztosító mellékkötelezettségek

21. Késedelmi kötbér: Megbízott késedelmes teljesítés esetére a Ptk. 6:186.§-ának megfelelően a havi vállalkozói díj 1/30-ad része/nap késedelmi kötbér megfizetését vállalja, feltéve, hogy a késedelem olyan okból következik be, amelyért a Megbízott, vagy az általa a teljesítésbe bevont közreműködő felelős. Szerződő Felek a teljesítés késedelmének tekintik, ha a Megbízott a jelen szerződésben meghatározott feladatokat a feladat ellátás helyszíneinek bármelyikén az ügyeleti időszakban egybefüggően 6 órát meghaladóan nem látja el, vagy az ügyeleti telefonszámon az ügyeleti időszakban 1 órát meghaladóan nem érhető el. A 30 napot meghaladó késedelem esetén – a késedelemmel okozott károk megtérítésére vonatkozó megrendelői igényeket nem érintve- a Megbízó fenntartja a szerződés felmondásának, illetve az attól való elállás jogát.
22. Hibás teljesítés kötbér: Megbízott hibás teljesítés esetére a Ptk. 6:186.§-ának megfelelően a havi vállalkozói díj 1/30-ad része/nap hibás teljesítési kötbér megfizetését vállalja, feltéve, hogy a hibás teljesítés olyan okból következik be, amelyért a Megbízott, vagy az általa a teljesítésbe bevont közreműködő felelős. Szerződő Felek hibás teljesítésnek tekintik, ha az ügyeletet ellátó orvos hívásra 2 órán túl nem megy a beteghez, kivéve, ha egyéb ügyeleti teendői miatt nem tudja ezt megtenni. Egy éven belül 10 hibás teljesítés esetén – a hibás teljesítésből eredő és a hibás teljesítéssel okozott károk megtérítésére vonatkozó megrendelői igényeket nem érintve- a Megbízó fenntartja a szerződés felmondásának, illetve az attól való elállás jogát.
23. Meghiúsulási kötbér: Megbízott a teljesítés meghiúsulása esetén a a Ptk. 6:186.§-ának megfelelően a havi vállalkozói díj 1/30-ad része/nap, azaz 162.573,-Ft/nap meghiúsulási kötbér megfizetését vállalja, feltéve, hogy a szolgáltatás meghiúsulása olyan okból következik be, amelyért a Megbízott, vagy az általa a teljesítésbe bevont közreműködő felelős. A meghiúsulási kötbér érvényesítése kizárja a késedelmes vagy hibás teljesítési kötbér egyidejű érvényesítését.
24. Megbízó igényérvényesítésre vonatkozó egyoldalú írásbeli jognyilatkozatának – az ok megjelölésén túl- részletesen tartalmaznia kell a kötbér érvényesítését megalapozó tényeket, valamint a kötbérezéssel érintett tevékenységek megjelölését. Megbízó az érvényesíthető kötbér megfizetéséig jogosult a következő esedékes díjat visszatartani.

Egyéb szerződéses feltételek

25. Megbízott kijelenti, hogy tudomással bír az Állami Számvevőszék, és a Kormány által kijelölt hivatal jogszabályban előírt ellenőrzési jogosultságáról, illetve – a közpénzek felhasználásának nyilvánosságáról szóló rendelkezések értelmében – a megkötendő szerződés lényeges tartalmára vonatkozóan a tájékoztatást üzleti titokra hivatkozással nem tagadja meg és e követelményeket a szerződés teljesítésébe bevonni kívánt valamennyi alvállalkozóval szemben is érvényesíti.
26. Szerződő Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződés nyilvános, annak tartalmával és teljesítésével kapcsolatos tájékoztatás üzleti titok címén nem tagadható meg.
27. Megbízott köteles a működési területre eső bármely települési önkormányzat kérésére beszámolni a központi orvosi ügyelettel kapcsolatban végzett munkájáról.

Jogviszony megszűnése

28. A szerződés a határozott idő lejártával, vagy egy, a határozott idő előtt megvalósult sikeres közbeszerzési eljárás esetén, bármelyik fél jogutód nélküli megszűnésével, a teljesítés lehetetlenülésével, a Felek közös megegyezésével, vagy azonnali hatállyal történő felmondással szűnik meg.
29. Bármelyik fél jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani a másik fél súlyos szerződésszegése esetén. A felmondást írásban részletesen indokolni kell. Az indoklás alapja csak 30-31. pontokban meghatározott súlyos szerződésszegés lehet. Felmondás esetén a Megbízott a szerződés megszűnése előtt már teljesített szerződésszerű szolgáltatás pénzbeli ellenértékére jogosult.
30. Megbízott részéről a szerződés súlyos megszegését jelenti, ha:
 - a Megbízott a teljesítést jogos/méltányolható ok nélkül megtagadja, vagy
 - a teljesítés kizárólag a Megbízott érdekkörében felmerült okból lehetetlenül el, vagy
 - a Megbízott a teljesítést felszólítás ellenére nem kezdi meg, vagy felszólítás ellenére nem végzi folyamatosan, vagy
 - a Megbízott a szolgáltatással 30 napot meghaladó késedelembe esik, vagy
 - a Megbízott a szolgáltatást egy éven belül 10 alkalommal hibásan teljesíti.
31. A Megbízó részéről a szerződés súlyos megszegését jelenti, ha:
 - az együttműködési szabályoknak a Megbízott szerződésszerű teljesítését lehetetlenné tevő megsértése, vagy
 - ha a Megbízó a Megbízott fizetési felszólítása ellenére esedékessé vált fizetési kötelezettségének, neki felróható módon az esedékességi időpontot követő 60 napot meghaladóan nem tesz eleget.

Záró rendelkezések

32. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a közöttük felmerülő esetleges jogvitát - fokozott együttműködési kötelezettség mellett -, tárgyalásos úton próbálják meg rendezni.
33. A jelen szerződésben nem, vagy nem részletesen szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és az egyéb hatályos magyar jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Jelen szerződést a Szerződő felek 8 (nyolc) eredeti példányban írják alá, melyből 4 (négy) példány a Megbízót, 4 (négy) példány a Megbízottat illeti.

Jelen szerződést Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a .../2022. (...) számú határozatával hagyta jóvá.

Jelen megállapodást a Szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Szentes, 2022.....

.....
Megbízó
Szénászkzy Zsolt polgármester

.....
Megbízott
Dr. Rus János ügyvezető

Pénzügyi ellenjegyzés:
Szentes, 2022.....

.....
Hajdúné Bánfi Iлона
pénzügyi ellenjegyző
Szentesi Közös Önkormányzati
Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda

Jogi ellenjegyző
Szentes, 2022.....

.....

